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гр. София,  02.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 02.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

9309 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,56 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. Ш. Ф. – редовно призован, не се явява. Представлява се от 

адв. И. И., с пълномощно на л. 11 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – М. В. Х., КОНСУЛСКО ДЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ В ПОСОЛСТВОТО 

НА Р БЪЛГАРИЯ В И., ИСЛЯМСКА РЕПУБЛИКА П. – редовно призован, не се 

явява, не се представлява. Постъпила е писмена молба от процесуалния представител 

на ответника, юриск. В., от 30.11.2020 г., с която заявява, че не възразява да бъде 

даден ход на делото в отсъствие на представител на ответника предвид епидемията от 

коронавирус и студеното време. Представя писмени бележки.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.   

 

Адв. И.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 

ДОКЛАДВА изискани и постъпили по делото документи от трети, неучастващи по 

делото страни, а именно: писмо на ДАНС от 20.10.2020 г., с което уведомяват съда, че 

не разполагат с данни пакистанският гражданин да представлява заплаха за 

националната сигурност; молба от дирекция „Миграция“, МВР, от 30.10.2020 г. чрез 



електронната поща и в оригинал от 4.11.2020 г., с която уведомяват съда, че не 

съгласуват издаването на визи тип С; писмо от 9.11.2020 г. по факса и от 12.11.2020 г. 

в оригинал на ГД „Гранична полиция“, МВР, с информация, че във фонда им не се 

съдържат изчерпателни данни за пътуващи лица и техните автомобили в рамките на 

Съюза.     

ДОКЛАДВА постъпили на 30.11.2020 г. писмени бележки от ответника, с препис за 

насрещната страна. 

СЪДЪТ ВРЪЧИ преписа на представителя на жалбоподателя.   

 

Адв. И.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. Да се приемат представените от третите лица документи, доколкото са 

относими към изясняване на спора. Единствено във връзка с указаното на 

жалбоподателя от съда да представи най-късно в днешното съдебно заседание  

обозначени преводи, тъй като сумата за превода беше много висока – над 1000,00 лв. 

(за 90 – 100 страници), не можахме да ги представим. Доверителят ми няма финансова 

възможност за това.  

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице основанията на чл.185 ГПК за и следва да възложи на 

вещо лице извършването на превода на документите, представени от жалбоподателя в 

хода на административното производство и изпратени с административната преписка, 

които не са на български език, посочени в определението на съда от 16.10.2020 г. на 

кои листове се намират по делото, предвид, че в днешното съдебно заседание превод 

на тези доказателства не се представи, и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства по делото административната преписка с изключение на 

документите от л. 19 – 29  вкл.; 42 – 87 вкл.; 98 – 109 вкл.; л. 115 и 116, които ще 

бъдат приети от съда след изготвения им превод. 

ПРИЕМА документите, изпратени от третите, неучастващи по делото страни. 

НАЗНАЧАВА съдебна експертиза за превод на документите по делото от английски 

език на български език - л. 19 – 29  вкл.; 42 – 87 вкл.; 98 – 109 вкл.; л. 115 и 116, в 

размер на предварителен депозит от 800,00 лв., вносим от жалбоподателя в 5-дневен 

срок, считано от днес. 

СЪДЪТ ЩЕ ОПРЕДЕЛИ вещото лице, което ще извърши превода, след представяне 

на доказателства за внесен депозит. 

 

Адв. И.: На този етап нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.3.2021 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,11 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 



СЕКРЕТАР: 
  
 
 


